

生态宜居楼盘领跑南部楼市

寻找南部最美生态楼盘

住房选择上,除了位置、配套这些必备因素,生态宜居被越来越多的市民所重视,拥有了良好的宜居环境,就意味着拥有健康的生活。近两年,德州南部生态区发展日新月异,越来越多的市民在南部投资置业,鲁班·御景国际、南苑花城、南源丽都等楼盘因其生态特色成为南部楼盘代表。



景观豪宅 鲁班·御景国际

被誉为景观豪宅的鲁班·御景国际项目,就是生态宜居楼盘的典型代表。项目传承皇家园林经典,近千平方米中央景观湖区连接各个色彩丰富的组团景观,利用移步异景的丰富视觉效果,实现人与景观的完美结合,为业主创造一个悠闲舒适、静享自然的花园秘境。

在此购房的刘先生告诉记者:“最打动我的就是这边的生态环境了,等过两年我们退休来这颐养天年是不错的选择,并且现在南部交通越来越好,距南湖5分钟车程,以后这边肯定更加便捷,这里的升值空间也很大,不论是居住还是投资都是不错的选择。”据了解,项目总建筑面积35万平方米,以高层住宅为主,单体建筑为18-33层,拟分三期进行开发。开发商鲁班置业

首创三栖华宅,在湖南南核心打造城市华宅、景观华宅、精工华宅而且项目建筑质量以7度抗震设防标准铸就德州抗震安全新标杆。

江南风情 南苑花城

南苑花城作为南部地区地标性建筑,是德州市南部城区改造形象工程、德城区旧城改造重大项目。该项目位于位于湖滨南大道以西、解放南大道以东,北临三万多平方米的德州三岭市场,现小区已全部施工完毕,是一个集住宅、商业配套设施于一体的现代化新型高档住宅小区。

南苑花城聘请名家担纲规划和园林设计,用心设计小区的每一处景观,精心打造德州市内的江南风情。售楼顾问介绍,整个小区的景观规划设计遵循“实用、人文、经济、美观”设计理念,以“人与自然和谐共处”为宗旨。亭台、水榭、鸟语、花香,源自江南的格调生活,以人为本,以花为魂,将公园般的景观绿化引入社区的建设中,打造园林式的经典居家社区。

“居住社区的生态环境十分重要,住房是我工作之余休息生活的地方,好的环境,能让我心情愉快,

做任何事都能事半功倍。”正在南苑花城看房的张先生告诉记者,“我还是决定在这购房,空气质量好,对我和家人的健康有利。”

湿地公园 南源丽都

走在南源丽都小区里面,总会有种走在自然湿地的感觉。南源丽都为德州市南出口改造重点工程,紧邻岔河,项目总建筑面积为30万平方米,包括16栋多层住宅、16栋高层住宅和1栋综合服务会所楼。与小区连接的岔河河岸,规划为以湿地公园和河景风景区相结合的生态景观区,是锦绣川风景区的南段工程。小区内部建设的一座30000平方米的大型水景生态公园,供小区业主休闲游览,尽享康居之利。项目另外建有景观系统,包括一个生态水景公园,一个中心花园,一条中轴林荫景观带,一条区内河景风景带和二十四组组团景观区。

走进南部生态区,你会感觉到一股不同于城区的清新气息扑面而来,不知不觉间你会感受到身心的愉悦,随着交通硬件的升级,配套设施的完善,南部地区已成为真正的生态居住热点片区。

(楼市记者 贺莹莹)

武城联社彻底“屡查屡犯”

2013年,武城联社将风险防控的重点放在彻底“屡查屡犯”问题上。该联社领导班子召开专题会议,由主任亲自抓,确保网点合规操作与合规经营,为全县业务持续健康平稳发展搭建平台。

该联社将审计问题通报作为学习内容,定期开展专项培训,要求网点做好传达与学习工作,并要求所有员工做好学习记

录,同时将学习落实情况列入审计检查方案。每季度末,审计部门将检查问题按整改状态进行分类,建立台账,分发各部室,用作后续审计与各部室检查辅导的检查操作表。针对屡查屡犯问题,武城联社在原有考核办法的基础上,加重奖惩标准,以查促改,以惩杜绝,彻底“屡查屡犯”。

(周玉霞 陈慧)

武城联社条线联动清理风险点

2013年,武城联社将各条线风险点的清理列为本年度内审工作的重要组成部分,以切实加强风险防控,为联社业务发展营造健康安全持续的运行环境。

年初,武城联社通过对2012年各级检查发现问题情况深入分析,由各业务条线总结高风险环节与

风险易发点,并制定相应清理计划。一、二季度,该联社将风险点清理与审计检查工作同步开展,将风险点清理列入审计重点项目。同时定期于每周五晚上在五楼会议室举行各条线业务风险点培训,加强员工风险意识,在源头上杜绝风险产生,加强风险防范。

(霍强 周玉霞 陈慧)

齐河农商行

电子设备为农户“送凉爽”

2013年,齐河农商行持续加强电子银行建设,将电子银行产品开拓与支农有效结合,加强POS机具、农民自助服务终端的选址和布设,最大限度的为辖内农户提供更为便捷和全面的银行服务,炎炎夏日里客户在家

门口便可享受齐河农商行带来的方便和快捷,为支农建设增添一份清凉。截至5月底,该行共安装ATM、CRS、POS机、农民自助服务终端等便民设备2170台,极大满足了辖内农户需求。

(王应霞 王燕)

齐河农商行

“建账把关”审计环节控制

2013年,齐河农商行进一步规范了内审职能,对方案编制、审核、实施程序,充分发挥各环节协调配合作用,提高审计效率。为增强审计实施方案的内容实质性、目标针对性和操作的统一性,该行对审计发现问题整改措施进行研讨,着重完善了

问题台账,突出内控和信贷管理的重要性。同时加强员工思想道德教育和业务知识教育,通过学习案例、参加警示教育等活动,突出的重点岗位、重点部门、重点业务、重点人员、关键环节,深挖问题根源,彻查隐患。

(徐敏 孙倩)

本版编辑:王力庆 美编/组版:赵秋红

少儿艺术团走进南苑花城

5月31日下午,南苑花城销售中心前广场热闹非凡,少儿艺术团走进南苑花城大风车旗舰幼儿园。活动现场吸引了200余名观众驻足观看,孩子们热情可爱的表演获得了现场观众阵阵掌声,让在场的成年人和孩子过了一个有意义的儿童节。

下午3点,南苑花城销售中心前广场早就围满了市民。大风车幼儿园的小朋友们也早就整装待发,南苑花城的销售人员以及大风车幼儿园的老师们更是忙得不亦乐乎,做着准备工作。下午三点半,活动准时开始,首先大风车旗舰幼儿园朱园长发表了热情洋溢的致辞,南苑花城营销副总刘畅的讲话,让人们更进一步了解了南苑花城小区的基本情况,对南苑花城的质量和售后服务也有了更加清晰的认识。下午6点半,精彩的演出活动圆满结束,最后,南苑花城销售人员为孩子们准



备了精美的节日礼物。据了解,南苑花城自5月19日举办“花城狂欢月,好礼享不停”活动以来,得到了市民的热情关注,此活

动截止到6月19日,凡在此期间在南苑花城定房的客户均有机会抽取大奖,最高奖励一万元加油卡。

(楼市记者 贺莹莹)

绿城集团专场招聘会成功举办

“以人为本”的企业理念吸引500余人现场求职

本报讯 6月2日,绿城集团大型专场招聘会在德州富豪康博酒店举行。绿城集团强大的品牌影响力,“以人为本”的企业理念吸引了众多地产界精英前来求职,据统计,当天超过500人前来参加应聘。

2013年,绿城集团联袂永锋集团强势登陆德州,携绿城集团19年品质传奇,礼献德州成功人士,倾力打造德州长河项目,力

求将此项目铸就为德州的都市居住名片。绿城集团长河项目,总建筑面积约40万平方米,坐落于德州新城核心地段,产品定位于德州第一级新城地标性高端物业,涵盖绿城明星产品丽园系、二代高层诚园系、生态甲级办公楼和高端商业配套、幼儿园等。因业务拓展需求,绿城集团特面向德州市选聘地产业务精英。

记者现场采访的一位德州籍

吴先生,他在北京一家知名开发商从事工程管理工作,得知绿城集团进驻德州,非常激动,特意从北京赶回老家参加绿城集团招聘会,希望能够加入到绿城集团,与绿城集团“同道共识,共赴理想”。

负责此次招聘会的工作人员介绍,绿城集团历经19年的发展,拥有100多家成员企业,5000多名员工,已进入包括中国长三角、环渤海经济圈重要城市、北

京及其他省会城市在内的50多个城市,并取得了持续增长的经营业绩,在国内房地产市场中名列前茅,2012年全年累计实现销售金额546亿元,全国排名第七。从2004年开始,绿城集团连续被国务院发展研究中心企业研究所、清华大学房地产研究所、中国指数研究院联合评为中国房地产企业综合实力TOP10,中国房地产企业品牌价值TOP10。

绿城集团董事长宋卫平说过:“我们是理想主义者,同时是有行为、有能力的现实主义者,但我们的导向是理想主义的;绿城,一如既往地要做一个理想主义者,要在自己力所能及的范围之内来构筑一个比较理想的社会的一部分。我想,正是绿城集团注重内在文化与外在品质的企业追求使得众多业内精英主动积极加入我们”。